

## Consultas Realizadas

# Licitación 431453 - Const.de tanque para agua

### Consulta 1 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2023
Buen día, podrían facilitarnos si con qué espesor sería la chapa para la fabricación del tanque? para poder cotizar según corresponda y sin limitaciones algunas para participar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2023
Especificaciones Técnicas pide construcción de tanque.		

### Consulta 2 - Plazo de construcción

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2023
No sería limitante y excluyente el plazo de construcción fijado de 10 días corridos, considerando que para la instalación del tanque sobre la base de hormigón, se necesita un tiempo prudencial para el curado de hormigón, y de esa manera poder instalar el tanque sobre la misma, al respecto y a modo informativo, para el curado total de hormigón se necesita 28 días para que el trabajo sean garantizado y satisfactorios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2023
Se requiere de forma urgente, se deberá realizar la construcción en el plazo establecido por esta convocante.		

### Consulta 3 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2023
Según la especificaciones técnicas, la construcción de tanque elevado deberá ser en chapas de acero al carbono calidad ASTM A 36, laminadas en caliente, lo que queremos saber si de qué espesor sería la chapa para la construcción del tanque? favor proveer dicha información para una correcta cotización. Muchas gracias!!		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-06-2023
Se ha incluido en el SICP datos al respecto.		